



В преддверии «Лейлят аль-Исра валь-Мирадж» РДУМ Пензенской области (Муфтият) организовало ряд мероприятий приуроченной этой знаменательной для мусульман дате. Были организованы выездные пятничные проповеди. Равиль хазрат организовал в ночь «Исра» в Кунчерове махалля № 1816 лекции и ночные бдения. В честь знаменательной дате мусульман был проведен обряд «Никях» бракосочетание в Кузнецке махалля № 1903 в соответствии традиции и культуры мусульман татарского народа. В этот день зародилась новая мусульманская семья. РДУМ Пензенской области поздравила новообразованных супругов Марса и Найлю с истинными отношениями и с крепким браком. Пусть Аллах укрепит ваш союз и даст вам то, что вы действительно желаете от этой жизни. Это значит, что вы должны начать активно создавать все то, что вам необходимо в духе любви и взаимодоверия. Так же было организовано мероприятие «Акика корбан» для новорожденного ребенка. Традиционная акыка - мусульманское угощение при рождении ребенка. Акик является очень важным суннатом, возлагаемым на людей, под чьей опекой находятся дети. Пророк сказал: "На седьмой день бреют голову ребенка, дают ему имя и приносят в жертву барана". Самым предпочтительным временем для акыка является седьмой день, четырнадцатый, двадцать первый и т. д. Счет дням начинается со дня рождения ребенка включительно. Самым оптимальным вариантом является за мальчика одного-двух баранов, за девочку - одного. Обязательным является отдать часть барашка бедняку или нуждающейся семье.

[Перейти в фотоальбом](#)